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«Праздник закрытия фонтанов»    3 дня / 2 ночи 



	1 день
18.09
	Сбор группы 08:45 . Отправление из Шебекино  09:00 .

	2 день
19.09
	Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак в кафе города.
Обзорная экскурсия «Столица Российской Империи». Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей города, увидите основные достопримечательности парадного Петербурга: Дворцовую площадь, Невский проспект, Адмиралтейство, Исаакиевский собор, Университетскую набережную, Петропавловскую крепость, Смольный собор, а также полюбуетесь водными артериями и прекрасными панорамами Санкт-Петербурга.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости - первой постройки на берегах Невы, которая за более чем 300 – летнюю историю Санкт-Петербурга сохранила свой первоначальный вид. Дух Петровского Петербурга до сих пор остаѐтся в её станах. Вы увидите: Иоанновский мост, равелины, Петровские ворота, Инженерный дом, цейхгауз, памятник Петру I, Петропавловский собор (внешний осмотр), Ботный домик, Соборную площадь, Монетный двор, Невские ворота.
Обед в кафе города.
Экскурсия в Исаакиевский собор - один из наиболее выдающихся образцов русского культового искусства. Он входит в список лучших кафедральных соборов Европы. Его размеры просто грандиозны: высота 101 метр, длина – 111 метров, а ширина – почти 98 метров. Интерьеры Исаакиевского собора поражают своей красотой и богатством убранства.
Трансфер в гостиницу. Свободное время.

	3 день
20.09
	Завтрак в гостинице.
Экскурсия «Петербург – город архитектурных шедевров». Экскурсия познакомит Вас со многими архитектурными шедеврами парадного Петербурга, об истории их создания и о роли в истории города и страны. Зимний дворец, Александрийская колонная, здание Главного штаба, Адмиралтейство, Строгановский дворец, Собор святого Петра, Казанский собор, Спас-на-Крови, Гостиный двор, Михайловский дворец, Инженерный замок, Марсово поле.
Посещение Александро-Невской Лавры – самого большого мужского монастыря в Санкт-Петербурге. Архитектурный ансамбль лавры, выполненный в стиле петровское барокко, является одним из самых монументальных в городе. В Троицком соборе по сей день хранятся мощи св. Александра Невского, а на кладбищах лавры похоронено большое количество выдающихся деятелей искусства, военных, политиков, ученых, в т.ч. Александр Горчаков, Михаил Ломоносов, Федор Достоевский.
Посещение интерактивной выставки «Петровская акватория». Если Вы хотите увидеть город таким, каким он был при Петре I и Екатерине II, то эта экскурсия для Вас! «Петровская акватория» состоит из различных отделов, иллюстрирующих город и пригороды (Петергоф, Кронштадт, Ораниенбаум). Все предметы (дома, фонтаны, деревья, кареты, люди) сделаны в мельчайших подробностях и так, что Вы точно сможете все рассмотреть! А интерактивности этому действу придает смена дня и ночи, самопередвигающиеся кареты, игры игрушечных людей на природе, работающие фонтаны и корабли, плавающие по Неве.Свободное время.
Обед в кафе города.
Посещение Казанского собора – уникального памятника Отечественной войны, образец стиля классицизм, построенного по проекту архитектора А.Н. Воронихина. В нем похоронен князь М. И. Кутузов – герой войны 1812 года. В соборе находится икона Казанской Божьей Матери, кусочек пояса Богородицы, копия Туринской плащаницы и частица креста, на котором был распят Иисус Христос. Собор является кафедральным.
Экскурсия по рекам и каналам Санкт-Петербурга. На уютном теплоходе вы совершите незабываемое путешествие по водным артериям Санкт-Петербурга. В древние века по Неве проходил знаменитый путь «Из Варяг в Греки». Предлагаем Вам почувствовать себя средневековыми купцами и, попутно, насладиться великолепными видами Северной Венеции.
Свободное время.
Вечером посещение грандиозного праздника закрытия фонтанов! Грандиозный праздник «Фонтаниада» проходит только раз в году и собирает тысячи зрителей со всех концов земного шара. У Вас есть возможность посетить этот праздник. Только представьте: город погружается в сумерки, а из под земли начинают бить фонтаны! Каждый фонтан подсвечен в свой цвет, на сцене Большого каскада идет представление, а завершается все неповторимым водным шоу и фейерверком. Это стоит увидеть!

	4 день
21.09
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Пригородная экскурсия в Царское Село. 
Трассовая экскурсия «Дорога в Царское Село – летнюю столицу Российской империи». Московский проспект, Пулковские высоты, Египетские ворота. Вы узнаете об истории возникновения Царского Села, о его прекрасном и величественном прошлом, о южных границах Санкт-Петербурга и непростом времени блокады.
Экскурсия в Екатерининский дворец - самый роскошный дворец Российской Империи! Был построен специально для самой известной Императрицы в истории России – Екатерины II. Вы увидите большой зал, золотую анфиладу и, конечно же, знаменитую Янтарную комнату – Восьмое чудо света – подарок Прусского Императора Петру I.
Экскурсия по Екатерининскому парку. Однажды, во время дипломатического приема, Австрийский посол, гуляя по парку, сказал Екатерине II: «Я не наблюдаю здесь только лишь одной вещи!». Екатерина II удивилась и спросила: «Чего же?». Ответ был таков: «Шкатулки, для такой драгоценности». Вы увидите: Адмиралтейство, Грот, Камеронову галерею, Эрмитаж, Турецкие бани, Чесменскую колонну, Львиный мост и др.
Обед в кафе Царского Села.
Отъезд группы.

	5 день
22.09
	Прибытие в Шебекино.


Стоимость тура: 
[bookmark: _Hlk199498033]для взрослых – 26900 рублей; для школьников (до 18 лет)– 26400 рублей, для школьников (младше 14 лет) - 25800.

В стоимость тура входит: проезд автобусом, проживание в гостинице Гостиница Москва 4* (2 ночи), ,2 завтрака в гостинице, 1 завтрак в кафе города, 3 обеда в кафе города,  экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи, работа гида, сопровождение представителем туроператора, страховка от несчастного случая на время пути. 

Фирма оставляет за собой право менять очередность экскурсий, а также замену их на равноценные по независящим от нее причинам.
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Номер в едином Федеральном Реестре туроператоров  РТО 010460 
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