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Номер в едином Федеральном Реестре туроператоров РТО 010460

«ОТ ВОЛГОГРАДА ДО ЭЛИСТЫ»

с 01.05-04.05.2025

 (2 ДНЯ/1 НОЧЬ)
	1 день

01.05
	Выезд из Шебекино. 

	2 день

02.05
	Прибытие в Волгоград, встреча группы. 

09:00 – Завтрак в кафе города.

Посещение «Историко-мемориальный комплекс "Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане. 
Обзорная экскурсия: площадь Павших Борцов, памятник Александру Невскому, театр НЭТ, нулевой километр, Собор А. Невского, Центральная Набережная, Аллея Героев – волгоградский Арбат, фонтан «Искусство». Экскурсия по историко-мемориальному комплексу на Мамаевом Кургане "Героям Сталинградской битвы". Наш экскурсовод на главной высоте России 102.00 - Мамаевом кургане расскажет о Сталинградской битве – коренном переломе во Второй мировой войне. О скульптуре "Родина-мать зовёт!", которая занесена в книгу рекордов Гиннесса как самая большая на тот момент скульптура-статуя в мире. Экскурсия с нашим экскурсоводом начнется у композиции "Память поколений", затем пройдясь по аллее тополей подниметесь на площадь "Стоявших насмерть" с памятником солдату в центре площади. Далее поднявшись по ступенькам вдоль стен-руин, на которых изображены события тяжелой эпохи, защитники Сталинграда и надписи тех дней. Здесь остро чувствуется атмосфера военных лет и слышаться настоящие звуки войны! Пройдясь по площади Героев, попадете в Зал воинской Славы. В этом зале горит вечный огонь, увековечены тысячи имен погибших солдат, стоит рота почетного караула. Здесь время словно замирает. Затем экскурсия продолжится в эмоциональном месте на Мамаевом кургане - "площади Скорби". Рядом с площадью Скорби возвышается главный монумент комплекса — "Родина-мать зовет!", поражающая мощью и величием. Наш экскурсовод расскажет, чей образ использовался при создании монумента, а также главный секрет монумента – что у него внутри! В завершении экскурсии можно поставить свечи в Храме Всех Святых, открытый в 2005 году к 60-летию Победы Великой Отечественной Войны.

Обед в кафе города.

Посещение Музей-панорама «Сталинградская битва». Продолжение экскурсии «Город - герой Волгоград»: осмотр экспозиции «Оружие Победы», дом сержанта Павлова, мельница Гергардта. 
17:00 – Окончание экскурсионной программы. Заселение в отель Волгоград.



	3 день

  03.05
	07:00 – Завтрак в отеле.
Отправление автобуса из Волгограда.
Во время поездки Вас ждет интересная путевая информация о народе Калмыкии, обзорная экскурсия по Элисте: увидите Президентскую площадь, фонтаны уровней сознания, семиярусную пагоду с молитвенным «Кюрде», скульптуру «Белый старец», Золотые ворота — «Алтн Босх», буддийский календарь, фонтан барабаном мальчик и дракон, крупнейший буддийский храм в Европе — Хурул «Гол Сюме», Шахматный городок, скульптурную композицию «Остап Бендер и 12 стульев».
Прибытие в г. Элисту, обзорная экскурсия по городу.
Осмотр центрального буддийского храма Элисты — «Золотая обитель Будды Шакьямуни». «Золотая обитель Будды Шакьямуни» — крупнейший буддийский храм Республики Калмыкия, один из крупнейших буддийских храмов в Европе. Здание хурула имеет 63 метра в высоту и вмещает в себе вторую по величине в России и Европе девятиметровую статую Будды. Мир, согласие, покой, благоденствие и благополучие подарит "Ступа просветления" - выполняет просьбы всех, кто к ней обращается.
Обед в кафе города.
 Продолжение тура: осмотр мемориала «Исход и возвращение», экскурсия по центру Элисты с осмотром Золотых ворот, статуи Будды Шакьямуни, Пагоды семи дней, фонтана «Мальчик и дракон», скульптурную композицию «Остап Бендер и 12 стульев» и других памятников и скульптур.
Посещение торгового центра, приобретение сувениров.
Окончание экскурсионной программы. Прибытие в Волгоград. Отправление в Шебекино.

	4 день

04.05
	Возращение в Шебекино


СТОИМОСТЬ ТУРА НА 1 го чел.: 17900 руб./взр.,  17600 руб./шк.
В стоимость тура входит: транспортное обслуживание, страховка, проживание в гостинице «Волгоград»5*

в номерах с удобствами, 2 завтрак, 2 обеда, экскурсии по программе, работа гида, экскурсовода, входные билеты в музеи

Фирма оставляет за собой право изменять время и порядок проведения экскурсий в зависимости от объективных обстоятельств, не меняя при этом общую программу обслуживания.

